



سال چهاردهم شماره ۳۹۳۴ | سه شنبه ۳۱ اردیبهشت ماه ۱۳۸۷ | ۱۴ جمادی‌الاول ۱۴۲۹ | ۲۰ مه ۲۰۰۸

گردهمایی مسؤلان آموزش و پرورش استثنایی منطقه ۶ کشور در یاسوج

مدیر ارشاد کهگیلویه وبویر احمد:

شرایط برای کار فرهنگی در تمام زمینه هامهیاست

<< صفحه ۲

روند اجرای طرح‌های ورزشی در آموزش و پرورش مطلوب اعلام شد

<< صفحه ۲

سرعت زیاد وسایل نقلیه در ورودی شهر یاسوج خطر آفرین است

<< صفحه ۲

برگزاری همایش پرورش نوآوری و خلاقیت در گچساران

<< همین‌صفحه

گزارش

سرعت زیاد وسایل نقلیه در ورودی شهر یاسوج خطر آفرین است

رعایت نکردن سرعت مجاز از سوی برخی از رانندگانی که از مدخل ورودی شهر یاسوج می‌گذرند جان ساکنان این شهر را در معرض تهدید جدی قرار داده است. ورودی شهر یاسوج که به ۲ جاده گچساران - یاسوج و شیراز - یاسوج منتهی می‌شود، روزانه شاهد عبور و مرور صدها دستگاه وسایل نقلیه سبک و سنگین است. تصادفات مکرر که همگی ناشی از رعایت نکردن سرعت مجاز و ثبت شده در آیین‌نامه راهنمایی و رانندگی است، موجب شده حتی تاکسی‌های این شهر تمایل چندانی برای طی مسیر ترمینال شهر یاسوج که از عرض این جاده می‌گذرد نداشته باشند.

در این بین نگاه‌های نگران مادران و پدرانی که فرزندان خود را به میدان بزرگ ترمینال این شهر می‌آورند و ترس از این که مبداا این رانندگان بی‌مبالات شیرینی زندگیشان را به تلخی مبدل کند قابل توجه‌است.

یکی از ساکنان محله ترمینال شهر یاسوج گفت: زمانی که یک کامیون از مدخل ورودی این شهر می‌گذرد انسان حس می‌کند مسابقه اتومبیل‌رانی در جریان است. محمدعلی زمانی افزود: آنها کوچکترین تغییری در سرعت خود هنگام ورود به شهر نمی‌دهند و بدون آن که در نظر بگیرند این سرعت ممکن است چه عواقب خطرناکی را برای مردم شهر به دنبال داشته باشد وارد شهر می‌شوند. وی ادامه داد: در برخی از این مکان‌ها سرعت گیر نصب شده، اما موضوع اصلی همان سرعت بیش از حد ماشین‌ها در زمان ورود به این شهر است که هنوز به قوت خود باقی مانده است.

یک دانشجو ساکن ترمینال شهر یاسوج گفت: دیدن صحنه ورود ماشین‌ها به داخل شهر تعجب‌آور و دیدنی است.

مرتضی محمدی افزود: جالب این جاست که در شب نیز رانندگان بدون آن که کوچکترین نگرانی از وقوع هر گونه حادثه‌ای داشته باشند با خیالی راحت پارا روی گاز می‌فشارند و با زدن بوق‌های ممتد وارد شهر می‌شوند.

وی ادامه می‌دهد: لازم است یک اکثیب مامسور راهنمایی و رانندگی و یا حداقل یک افسر پلیس در مدخل ورودی شهر حاضر باشد و از این وضع جلوگیری کند.

معاون راهنمایی و رانندگی کهگیلویه‌وبویراحمد گفت: سرعت مجاز در مدخل ورودی شهر یاسوج ۵۰ تا ۶۰ کیلومتر در ساعت است در حالی که برخی از ماشین‌ها میزان مجاز سرعت را رعایت نمی‌کنند.

سرهنگ سید کریم‌الله حسینی در گفت‌وگو با ایرنا افزود: از طرفی پل رودخانه بشار که منتهی به مدخل ورودی این شهر می‌شود دارای شیب است که این خود مزید بر علت است.

آب وهوای استان

					
پدیده جوی	صاف				
سمت باد	شرقی				
سرعت باد	۱ متر بر ثانیه				
کمینه دما	۱۲/۲ درجه سانتی گراد				
بیشینه دما	۳۱ درجه سانتی گراد				
فشار هوا	۱۰۲۲ میلی بار				
رطوبت	۲۳ درصد				



مشکلات اجتماعی ناشی از خلأهای فرهنگی است

استاندار کهگیلویه و بویر احمد گفت: همه‌امور جامعه‌به‌نوعی ریشه‌در گستره فرهنگ دارد و تمام مشکلات و معضلات در حوزه‌های مختلف ناشی از خلأهای فرهنگی است.

به گزارش «ایران‌زمین» سید مسعود حسینی در کار گروه فرهنگی استان اظهار



بی‌خبری ۹۰درصد مردم از بیماری آب سیاه

داشت: تأثیر حوزه فرهنگ در همه بخش‌های مختلف اقتصادی، اجتماعی، سیاسی و امنیتی به‌حدی است که دیگر حوزه‌هارا تحت شعاع خود قرار می‌دهد.

حسینی خاطر نشان کر د: توجه و تعمیق در زیرساخت‌های فرهنگی، اهتمام به امور دیگر بخش‌ها خواهد بود.وی اظهار داشت: برای تقویت ساختاری این حوزه باید هم

در کشورهای در حال توسعه و یا توسعه نیافته ۹۰ درصد مردم از ابتلا به بیماری آب سیاه بی‌اطلاع هستند که این بی‌اطلاعی باعث شده پیشگیری و در مان به موقع صورت نگیرد. دکتر اسلاهی، جراح و متخصص بیماری‌های چشم در گفت‌وگو با خبرنگار باشگاه خبرنگاران گفته است: بیماری آب مروارید کدورت عدسی چشم بوده و می‌توان با لنز طبیعی، عدسی مصنوعی برای بیمار جایگزین کرد و همچنین این بیماری باعث کاهش بینایی نشده و بینایی فرد مبتلا به این بیماری قابل برگشت است. در بیماری آب سیاه، بینایی غیر قابل برگشت است و آسیبی که به سلول وارد می‌شود رانمی‌توان در مان کرد.

بر نامه کوتاه مدت و هم‌دراز مدت داشت زیرا تأثیر گذاری کارهای فرهنگی نیاز به زمان دارد. حسینی یادآور شد: به‌دلیل تأثیر گذاری و حساسیت حوزه فرهنگ بر دیگر حوزه‌ها، آفات و آسیب‌های این بخش نیز به مراتب بیش از دیگر بخش‌ها ست و دشمنان نیز با تهاجم، شایخون و ناوتی فرهنگی برای پیشبر داهداف شوم خود تلاش می‌کنند.

اوقات شرعی استان
● اذان صبح فردا: ۴/۳۳ ● طلوع آفتاب فردا: ۶/۰۶ ● اذان ظهر: ۱۳/۰۱ ● غروب آفتاب: ۱۹/۵۴ ● اذان مغرب: ۱۳/۰۲ ● نیمه شب شرعی: ۱۴/۰۰

نیاز بیمارستان‌های کهگیلویه وبویر احمد به متخصص رادیولوژی و جراح مغز



کاهش ۵۰درصدی سوزاندن گاز در گچساران

مدیرعامل شرکت بهره‌برداری نفت و گاز گچساران از کاهش ۵۰درصدی سوزاندن گازها خبر داد.

رجبعلی رحمتی، افزود: در سال ۱۳۸۶، میانگین حجم گازهای سوزانده شده به حدود ۱۰۰ میلیون فوت مکعب در روز رسیده که این میزان در مقایسه با سال ۱۳۸۵ که رقمی بیش از ۲۰۱ میلیون فوت مکعب در روز بود، ۵۰ درصد کاهش نشان می‌دهد.

وی جمع‌آوری و تزریق گازهای همراه را یکی از اولویت‌ها و برنامه‌های عملیاتی مهم برشمرد و افزود: گاز به عنوان یک سرمایه ارزشمند ملی و یک منبع انرژی استراتژیک نقش بسیار عمده و مهمی در مبادلات و معادلات بین‌المللی دارد و حفظ این انرژی عظیم به عنوان یک هدف اساسی در وزارت نفت و شرکت‌های تابعه دنبال می‌شود.

رحمتی همچنین به کاهش گاز مصرفی در تأسیسات و کارخانه‌های این شرکت اشاره کرد و افزود: در سال ۱۳۸۶ میانگین مصرف گاز در این شرکت با ۳۴ درصد کاهش به نسبت سال ۱۳۸۵، به حدود ۵۴ میلیون فوت مکعب رسیده‌است.

مدیرعامل شرکت نفت و گاز گچساران، تصریح کرد: میانگین تزریق گاز همراه به مخازن گچساران و بی‌بی‌حکیمه در سال ۱۳۸۶ به ترتیب ۱۷۴/۲ و ۷۷/۱ میلیون فوت مکعب در روز بوده که در مقایسه با سال قبل از آن به ترتیب حدود ۱۵/۵ و

استاندار کهگیلویه‌وبویراحمد:

نبوغ صاحبان قلم و اندیشه باید در مسیر اصلاح جامعه به کار رود

استاندار کهگیلویه و بویر احمد، گفت: نبوغ صاحبان قلم و اندیشه در عرصه اطلاع‌رسانی باید برای تقویت ارزش‌های الهی، آگاهی‌بخشی، بیداری، اصلاح و بهبود جامعه باشد.

به گزارش «ایران‌زمین»، سیدمسعود حسینی در نشست شورای آموزش و پرورش استان در یاسوج، افزود: در حوزه آگاهی‌بخشی با روش خودمحوری نمی‌توان مخاطب را جلب کرد زیرا باید منطق، عواطف، عشق، شوق، پاکی و تقدس را با کارها آمیخت و مسیر واقعی را دنبال کرد.دوی اظهار داشت: در جامعه‌ای که مردم آن آگاهند و پایبند مسائل ارزشی و دینی، با فرآورده‌های اندیشه بیمار هرگز نمی‌توان در درازمدت و کوتاه‌مدت جریان‌های فکری را نفوذ داد و جامعه را منحرف کرد. وی ادامه داد: در تحلیل و ارزیابی ابتدا باید آسیب‌شناسی و سپس آسیب‌زدایی کرد و به عنوان یک عامل بازدارنده آسیب عمل کرده‌این که دانسته‌یا نادانسته خود منبع آسیب شد.

حسینی، بدترین آفات در جامعه را آفت تفکر عنوان کرد و افزود: بدترین حالت این آفت زمانی است که در دستان کسی باشد که ابزار آن را هم دارد.

حسینی گفت: نمایانند خدمات ارزنده و کارها، منفی بافی و پنهان کردن واقعیات، بی‌اعتمادی و بی‌انگیزگی، ایجاد فضای کسالت و بی‌رغبتی و تلاش برای دو دستی‌به جای هم‌دلی، تعامل و همبستگی، کار انسان‌های بیمار است.

وی تصریح کرد: اصحاب رسانه باید با رعایت حریم‌ها، حد و مرزها، خطوط قرمز را بدانند و منافع ملی و عمومی و نظام را بر منافع فرد و گروه ترجیح دهند.

وی با بیان این که هیچ آدم عاقلی سسم یا ویروس بیماری مهلک و کشنده را در جامعه پخش نمی‌کند، افزود: آنهاپی که چشم و گوششان به سیگنال‌های دشمنان است و همراه آنان کمک به اشاعه فحشا و منکرات، تحریف و دروغ‌پرازی و شایعه‌سازی و شایعه‌پراکنی می‌کنند، بیمارند.

برگزاری همایش پرورش نوآوری و خلاقیت در گچساران

همایش پرورش نوآوری و خلاقیت در شرکت بهره‌برداری نفت و گاز گچساران برگزار شد.

در این همایش سیدمحسن علامه‌از استادان دانشگاه اصفهان درباره خلاقیت و نوآوری و عوامل و عناصر پدید آمدن آن سخنرانی کرد.

علامه گفت: هر انسانی به صورت ذاتی و فطری خلاق است و نوآوری در واقع یک نوع انتخاب است زیرا ما می‌توانیم انتخاب کنیم که در وضع موجود باقی بمانیم و یا برای جداشدن از وضع موجود،ورسیدن به وضع مطلوب تلاش کنیم.

وی نخستین عامل برای خلاقیت و نوآور شدن را فعل خواستن برای جداشدن از وضع موجود دانست و افزود: نوآوری تولید ایده‌های نو و کاشتن بذر نیست بلکه برداشتن خاک‌های نامناسب و بدون بازده قبلی است.باید از شر ایده‌های کهنه‌رها شد و این مستلزم قبول ریسک و خطر است،وی با اشاره به این که نوآورترین سازمان‌ها آنهاپی هستند که کارکنان خود را برای انتقاد از سازمان تشویق و ترغیب می‌کنند گفت: مطالعات انجام شده در یکی از دانشگاه‌های معتبر درباره کشف انگیزه انسان‌های خلاق نشان می‌دهد که این قبیل افراد به آزادی عمل بسیار علاقه مند هستند. پیش از سخنان آقای علامه، رئیس اداره آموزش شرکت بهره‌برداری نفت و گاز گچساران باخیر مقدم به حاضرین، به سخنان رهبر معظم انقلاب اسلامی در آغاز سال جدید و نامگذاری امسال به نام سال نوآوری و شکوفایی اشاره کرد و افزود: امیدواریم با برگزاری چنین سمینارهایی بتوانیم با شناخت تکنیک‌ها و رفع موانع خلاقیت، همه‌از مواهب خلاقیت‌نوآوری بهره‌مندشویم.

این همایش با حضور جمعی از مدیران، رؤسای اداره‌ها و کارکنان شرکت بهره‌برداری نفت و گاز گچساران در تالار اجتماعات این شرکت برگزار شد.

گزارش تصویری



آبشار مارگون با وجود خشکسالی همچنان پر آب و زیباست

